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NEMZETKÖZI  FELJELENTÉS A „BUDAPESTI  VÍZ  VILÁGTALÁLKOZÓN”  A HAZAI 
VÍZSZENNYEZTETÉS ALÁBBI TÉNYEIT TITKOLÓ TUDOMÁNYOS SZERVEZŐK MIATT 
FŐFELELŐS JELENLEGI MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIAI ELNÖKKEL SZEMBEN

Ban  Ki-moon  ENSZ  főtitkár  visszaigazolt  részvételével,  Áder  János  köztársasági  elnök 
közreműködésével,  2013.  október  8-11-ére  Budapesti  Víz  Világtalálkozót  szerveztek  azok  a 
tudományos  bűnözők,  akik  egyre  több  szennycsatornát  építtetnek,  hogy a  vezetékes  ivóvizeink 
gyártásához használt folyókba vezethessék a háztartási szennyvizeket, melyek mérgező vegyületei a 
vízművekben  használt  homok-kavics  szűrőin  át  bejutnak  az  egészséges  tiszta  ivóvízként 
reklámozott vezetékes vízbe, az emberi ürülékben lévő fertőző vírusokkal együtt, amelyeket nem 
tud hatástalanítani a vízművekben ivóvíz fertőtlenítéshez használt klórozás. E szélhámosok azzal is 
akadályozzák,  hogy  a  magyarok  mérgező  vegyszerektől  és  fertőző  vírusoktól  mentes  vízhez 
jussanak, hogy a tiszta esővizet és az annak megfelelő átpárolt vizet „életveszélyesen mérgezőnek” 
hazudják”.  Nem csak  azzal  okoznak  kárt,  hogy óriási  költséggel  szennycsatornáznak  és  ennek 
eredményeként a magyarokat egyre inkább mérgezik, fertőzik, de azzal is, hogy az kertes ingatlan 
tulajdonosoktól  az  erőszakos  csatornáztatással  elvett  háztartási  szennyvíz  nem  hasznosul 
tápanyagként  és  öntöző vízként  a  növények számára,  és  emiatt  a  kerttulajdonosok kénytelenek 
műtrágyákat használni, amelyek a talajvízzel bejutnak a házi kutakba és a folyókba. A tudományos 
szélhámosok  és  őket  fedező  hamis  rendeletekért  felelős  miniszterek  által  a  folyóinkba  juttatott 
szennyvíz és a bemosódó műtrágyák a tengerbe jutnak és annak élővilágát is mérgezik. Hiányos 
mérésekkel álellenőrzik a hazai vezetékes vizet, településenként  kb. 8 naponként ellenőriznek 1 db. 
vízmintát (átlag), nem mérve a vírus-szennyezettséget és a sok ezer olyan gyógyszermaradványt, 
ipari-és mezőgazdasági stb. egészségveszélyeztető vegyületet sem, amelyek bejutnak a folyóinkba.

* A tiszta ivóvizet mérgezőnek elhitetési csalás azokon az izraeli törvényeken alapul, hogy „Izrael 
országa esővizet iszik, az egész világ pedig a maradékot” és „83 betegség elmúlik desztillált víz 
ivástól  és  sózott  kenyér  evéstől”,  és  mindenki  mást  ki  kell  irtani,  a  zsidók  által  emgszállt 
területeken. Ezeket a ma is érvényben lévő a fajirtási törvényi előírásokat (lásd (Talmud, Taanith 10 
a. lap és Baba kamma 93 b. lap és 5 Mózes 7/2,22 és 2 Mózes 23/20-33)) juttatják nálunk érvényre. 
Ehhez a Magyar Tudományos Akadémia bűnözői átnevezték „vízmérgezésnek” azt, hogy ha napi 
15 liternél több konyhasómentes, pl. tiszta desztillált vizet iszik valaki, s étkezéssel sem pótolja az 
NaCl konyhasót az ivott víz arányában (és vagy túl sok káliumot eszik, iszik), akkor emiatt a vérben 
víz-nátrium-kálium-klorid arány eltorzulás, ún. „elektrolit zavar” jöhet létre. Nem a tiszta desztillált 
víz okoz életveszélyt, hanem a kormány(ok) Nemzeti  Sócsökkentési Stop Só programja. Az, hogy 
az élettanilag ( lásd a Ringer fiziológiás sóoldat étkezésnél is optimális dózisarányait, például napi 2 
liter  Ringer oldattal  18 gramm NaCl konyhasót,  s  csak 0,6 gramm kálisót juttatnak be a vérbe 
optimálisként) helyett, az optimális nátrium/kálium=30/1 dózisarány helyett, az ezért itt feljelentett 
MTA elnök és társai napi 2 gramm nátrium és 4,7 gramm kálium dózist, 2/4,7=0,43 dózisarányt 
kényszerítenek  ránk.  Ezek  a  népirtó,  fajirtó  tudósok  eltitkolják  a  magyar  lakosok  elől  azt,  a 
Medicina Orvosi Könyvkiadó könyvében Technika a Biológiában 8. c. kiadványában dokumentált 
tényt, hogy Nobel díjat kapott három mellékvesekéreg kutató 1950-ben annak alapján, hogy konkrét 
állat-és emberkísérleti hatás kalibráló mérésekkel bebizonyították,  hogy a (fiziológiásnál) sokkal 
kevesebb  nátriumot,  és  vagy sokkal  több  káliumot  bejuttató  étkezés  elrontja  a  vesét,  a  relatív 
nátriumhiány besűríti a vért és ez elrontja a keringést, a vér besűrűsödés pedig túlterheli a szívet, 
amelynek a keringés fenntartásához növelnie kell a vérnyomást. Közben sokszorosan túladagolják a
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káliumot, hogy ennek a szív működtető impulzusokat torzító mérgező hatása is gyengítse a szívet. A 
nátriumhiány és káliumtúladagolás már az anyaméhben eltorzítja a gyerekeik ivarszerveit, és ezáltal 
„pszeudohermafroditizmust”, vagyis meddőséget, buziságot okoz. Az akadémikusok által vezetett 
tömeggyilkosok tehát tudatosan rövidítik az életünket és ivartalanítják a gyermekeinket. Miután ezt 
közzétettem, a médiafelügyeletük hamisan megvádolt a (tömeggyilkos) közösség elleni lázítással és 
letiltották  az  a  tudományos  társaságunk  www.aquanet.fw.hu honlapját  az  internetről,  de  a 
www.tejfalussy.com új  honlapomon  belül  ismét  működik.  Bemutatja  a  katasztrófa  elhárítási 
lehetőségeket,  megoldásokat  is.  Például  az  elgőzölögtetési  energiát  újrahasznosító  háztartási 
ivóvízlepárló kislétesítményeket, s a gyógyszerkönyvi tisztaságú NaCl konyhasóra alapozott víz, 
konyhasó és  a  kálium élettanilag  optimális  (fiziológiás)  dózisarányával  biztosított  gyógyhatású, 
egészségvédő táplálkozást. A nemzetközi szabadalmaim szerinti méréseink azt is bebizonyították, 
hogy az itt konferenciát rendező bűnszervezet tudatosan tönkre mérgezi a növényeket is az aszályos 
időjárás  kárait  megsokszorozó  kálium  műtrágyákkal,  mivel  aszályos  időjárás  idején  a  kálium-
műtrágyákkal (kálisóval, káliumnitráttal stb.) talajkezelés hasonlóan irtja növényeket, mint az NaCl 
konyhasó. A talajbesózás is az ószövetségi bibliában szereplő vegyi fegyver! Magyarországot és 
számos más ország talajait és lakosságát is (kivétel: Kína és az iszlám országok) kálisóval mérgezik. 

Közzétettem - a szerzői jogaim fenntartásával - a nemzetközi szabadalmaim alapját képező GTS, 
Antirandom,  Hullámanalizátoros  soktényezős-hatás-kalibráló  mérési  software-im  lényegét  és 
alkalmazási eredményeit és a szakértői döntés optimalizáló (expert choice) APLA software-emét is 
a fenti tudományos honlapokon. S annak a bizonyítékait is, hogy két akadémikus, Furka Árpád és 
Roska Tamás „ellopták a szerzőségem”, amit MTA kutató intézeti publikáció is bizonyít, amelyben 
hamisan őket tüntetik fel a találmányaim szerinti software-im szerzőiként. Az MTA-tól őket ajánlják 
állami kitüntetésekre, egyiküket már Nobel-díjra is! Az itt vázolt tudományos bűnözést a jelenlegi 
köztársasági elnök, Áder János is fedezi, az elődje (X-398/1998) hamis levele hatályban tartásával!

A Vizi Világtalálkozó Konferencia ezeket elfedő reklámszövegeit és az MTA elnöke által fedezett 
tudományos bűnözők által mindeddig semmibe vett jelszavait, szervezőit, résztvevőit, támogatóit és 
projektjeik címeit lásd: http://www.budapestwatersummit.hu/vilagtalalkozo/partnering-szolgaltatas/ 

Az MTA elnök Nobel-díj szerzéshez „szerzőség lopás” fedezése bizonyítékait is lásd 
http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/desztvizhonlap2/desztvizhonlap/aquanet-
2/szoveg1/szerzoi-jog-eltulajdonito-csalokat-leleplezes.htm 

Verőce, 2013. október 7.                    Tejfalussy András (tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com)

Copy: Nobel Prize Committee Stockholm Box 5232, SE-10245 Sturegatan 14. Fax: 00-46-8-660-
3847, Internet: www.novel.se, Telefon: 00-46-8-663-0920
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A Budapest Víz Világtalálkozó 2013 tervezett programja
Október 8. délután

Nyitóbeszédek

Áder János, Magyarország köztársasági elnöke

Ban Ki-moon, az ENSZ főtitkára (visszaigazolt)

Ellen Johnson-Sirleaf, Libéria elnöke (még nem igazolt vissza)

Hailemariam Desalegn, Etiópia miniszterelnöke (még nem igazolt vissza)

Khalid Bin Sultan herceg, elnök, Abdul-Aziz Sultan Herceg Nemzetközi Víz Díj 
(még nem igazolt vissza)

Nkosazana Dlamini Zuma, az Afrikai Unió elnöke (még nem igazolt vissza)

Benedito Braga, elnök, Víz Világtanács (visszaigazolt)

Nyitó plenáris ülés

Elnök: Martonyi János, Magyarország külügyminisztere, a Budapesti Víz 
Világtalálkozó elnöke: A célok és tervezett eredmények általános bemutatása

Catherine Ashton, az Európai Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselője és a 
Bizottság alelnöke (visszaigazolt)

Helen Clark, adminisztrátor, az Egyesült Nemzetek Fejlesztési Programja (UNDP) 
(visszaigazolt)

Jim Yong Kim, a Világbank elnöke (még nem igazolt vissza)

Achim Steiner, főigazgató, az ENSZ Környezetvédelmi Programja (UNEP) 
(visszaigazolt)

José Graziano da Silva, főigazgató, az ENSZ Élelmezési és Mezőgazdasági 
Szervezete (FAO) (visszaigazolt)

Irina Bokova, főigazgató, ENSZ Nevelésügyi, Tudományos és Kulturális Szervezete 
(UNESCO) (visszaigazolt)

Margaret Chan, főigazgató, Egészségügyi Világszervezet (WHO) (visszaigazolt)

Michel Jarraud, főtitkár, Meteorológiai Világszervezet (WMO) (visszaigazolt)

Werner Hoyer, az Európai Beruházási Bank elnöke (még nem igazolt vissza)

Kandeh K. Yumkella, főigazgató, az ENSZ Iparfejlesztési Szervezete (UNIDO) 
(visszaigazolt)

Kulturális program minden résztvevő számára
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